Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 78

[Docket No. 96-015-1]

Brucellosis; Approved Brucella Vaccines

Correction

In rule document 96–7837 beginning on page 14237, in the issue of Monday, April 1, 1996, make the following corrections:

§78.1 [Corrected]

1. On page 14239, in the second column, §78.1 (a)(4)(iv) was designated incorrectly and the paragraph should read "(iii)".

2. On the same page, in the third column, \$78.1 (a)(5)(v) was designated incorrectly and the paragraph should read "(iv)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Parts 672 and 675

[Docket No. 950727194-6005-02; I.D. 062795C]

RIN 0648-AG54

Groundfish of the Gulf of Alaska; Groundfish Fishery of the Bering Sea and Aleutian Islands Area; Consolidation of Regulations Including Recordkeeping and Reporting Requirements

Correction

In rule document 96–2574, beginning on page 5608, in the issue of Tuesday, February 13, 1996, make the following corrections: 1. On page 5637, in Table 3, under Product code, in the H&G with roe 6 column, on the Sablefish (12th) line, "0.68" should be blank.

2. On the same page, same table, under same, in the H&G western cut 7 column, on same line, "0.63" should read "0.68."

3. On same page, same table, under same, in the H&G eastern cut 8 column, on same line, "0.50" should read "0.63."

4. On same page, same table, under same, in the H&G w/o tail 10 column, on same line, "......" should read "0.50."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[MT96-4-002]

Mid Louisiana Gas Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 96–10032, beginning on page 18132, in the issue of Wednesday, April 24, 1996, in the third column, the docket number should read "MT96-4-002."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

The National Institute for Occupational Safety and Health of the Centers for Disease Control and Prevention Announces the Following Meeting

Correction

In notice document 96–10601 beginning on page 19075 in the issue of Tuesday, April 30, 1996, make the following correction:

On page 19075, third column, line three of *Status:* "50 people" should read "500 people".

BILLING CODE 1505-01-D

Federal Register Vol. 61, No. 87

Friday, May 3, 1996

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 96N-0124]

Drug Export; DifferinTM (Adapalene) 0.1% Topical Gel

Correction

In notice document 96–9897 appearing on page 17902, in the issue of Tuesday, April 23, 1996, in the third column, the document was printed twice and should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

8 CFR Parts 3 and 242

[EOIR No. 102F; AG Order No. 2020-96]

RIN 1125-AA01

Executive Office for Immigration Review; Motions and Appeals in Immigration Proceedings

Correction

In rule document 96–10157 beginning on page 18900 in the issue of Monday, April 29, 1996, make the following corrections:

§3.23 [Corrected]

1. On page 18908, in the first column, in §3.23(b)(3), in the second line, insert "within 30 days after the date on which the decision for which reconsideration is being sought was rendered" after "filed" and in the third through the sixth lines, delete "on which the decision for which reconsideration is being sought was rendered".

§3.31 [Corrected]

2. On the same page, in the third column, in §3.31(b), in the sixth line, "\$3.8(a)(c)" should read "\$3.8(a) and (c)".

§242.19 [Corrected]

3. On page 18909, in the third column, in §242.19, in amendatory instruction 24, in the fourth line, "(6)" should read "(b)".

BILLING CODE 1505-01-D